

デカルト全書簡集第八巻 正誤表 Ver.2

頁	行	誤	正
ix	-11	J.-M.Beyssade	J.-M.et M.Beyssade
	-1	Chapiro	Shapiro
5	注4	J.-M.et M.Beyssade,	J.-M.et M.Beyssade éd.,
14	注2	ブルージュ	ブルージュ
38	注4	『幾何学』	『幾何学』 (AT. VI, 377~)
61	注1	「屈折について」	「屈折について」 (AT. VI, 93~)
163	注3	三乗根	立方根
		$3\sqrt{3}$	$\sqrt[3]{3}$
236	注2	AT.VT,	AT.VI,
	注3	AT.VT,	AT.VI,
237	注1	AT.VT,	AT.VI,
	注2	AT.VT,	AT.VI,
238	注2	AT.VT,	AT.VI,
256	注2	AT.VT,	AT.VI,
279	注1	<i>Do Rerum</i>	<i>De Rerum</i>
293	注1	注3 (本書84ページ)	注2 (本書85ページ)
308	注1	「第一答弁論」	「第一答弁」
364	1	1942年	1642年

* 行のマイナス記号は下から数えた行数を示す。